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 I, eto, zašto je fudbal najvažnija sporedna stvar na svetu! Ma, šta sporedna - glavna, da ne
može biti glavnija! Poslednji slučaj “dron“ i te kako ukazuje na to. Kod tih letećih spravica treba
biti obazriv ili ode glava...    

  U epizodi:  Nemojte dronom po glavi!  

  Tračoslava (na izvesnom uglednom opštinskom sportskom objektu): - Di si me to dov’o,
komšo! Znadeš da se baš ne razabirem u fuzbal... Jedino u te nji’ove žemskinje - mnogoo su,
bre, ubave, a vidi ih tamo u ložu!
  Šeširdžija (usredsređen na događanja na terenu): - I, bre, komšinka, šta me zbunjivaš, ta vi’š
da su ovi našijenci, mogli da metu u rašlje, a ja nisam niš’ ni vid’o! Kad mi se stalno tu
razmahivaš...
  Grmalj (urliče iza njih šireći kafanske megamiks mirise): - Hik, blurp, gde šutaš, stoko! E, jes’ -
ima dve lijeve noge! Oma valja izbačiti vanka toga nesretnika, jerbo će nas ovi ugaz’ti. I ti stara,
prestan’ da maješ tim ručet’nama i pokazivaš na te gologuze! Evo ti ođe jedna od nji pa je
zagledaj do milu volju... (pokaza na pojedinku s vrištećim dekolteom i parfemom).
  Sponzorojka (razgovara mobilnim): - Zn’či, dokle se to monitraš, dolazi višee?! Ej, lujko, ne
znaš šta propustaš - goša je fenomenalan, pravi drkoš, a i onaj što igra napred - ima guzu za
medalju! Nego, smara me jedna matora budala! Odvalio se od neke rakiještine, em što zdiba,
em stalno skače ko šizofrenik! E, bre, matori sedi više, smorio si, ćaleta mi!
  Grmalj: Šut’, mala, nemo’ mi stajat’ na muku! Još si mi ti hvalila, ne znadem da l’ me više
zabole glava od ovi naši papani, il’ od onu ljutu... Traaas, cangr, buuum... (u taj čas nalete nešto
iz vazduha i udari dotičnog posred glave). Student (odeven u balničarsku uniformu, prtrča mu u
pomoć): - Gospodine, je l’ ste dobro! Gospodineee...
  Grmalj (držeći se za glavu): - Ijaooo, što to bi?! Auuu mene jadnog, što me to strefi?! Jal poč’o
smak sveta?!!
  Student: - Ma, nije nikakav smak, samo Vas je neka čudna sprava pogodila pravo u glavu i
eno je leti prema terenu...
  Svi ostali: - Znači, poč’o treći svetski, bombradovanje i katastrofa širih razmera. Upomoć, brod
tone - spasavaj se ko može!!!
  Student: - Ne paničite ljudi, izgleda da je samo u pitanju naprava pod nazivom dron, koji nosi
neku crvenu zastavu s dva lika...
  Grmalj: - A, znači neke balije su stroval’le (o)dron na mogu jadnu glavu?! A, ta dvojica mora da
su niko drugi do oni Mujo i Haso!! Šejtani, sigurno reš’li da mi se osvjete što sam izmišlj’o onol’ki
vicovi na nji’ov račun...
   I, svi su oni tako, slučajno ili namerno, ali, ipak, zajedno, nastavili da doživaljavaju viceve
uživo i to po sopstvenim glavama...

  * * *

   Ah, da, umalo da zaboravim - u starčevačkoj opštini ništa novo, izuzev što se svakog
terenutka očekuje puštanje u rad kanalizacije, asfaltiran je deo Ritske ulice, “Kreativni nered“
proslavio je još jedan rođendan, uskoro će i “Gašini akordi“, a jedan festival i to tamburaški -
upravo je završen. Vredi izdvojiti da su mladi taburaši iz domaćeg sastava zavredili nagradu
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publike, a zasluge za to nesumnjivo pripadaju njihovom doskorašnjem mentoru, nedavno
preminulom muzičaru i slikaru Peri Poljaku.
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